Kosmiczna ochrona (kosmiczna-ochrona)
Memory limit: 128 MB Time limit: 5.00 s

To jest zadanie interaktywne.

Podczas rutynowego patrolu Sit Ochrony Kosmosu, ujawniono niezidentyfikowany wielokat wypukty.
Wywiad donosi, ze wielokat znajduje sie w catosci wewnatrz kwadratu o rogach (0,0), (1000, 0), (0,1000),
(1000, 1000) wtacznie z brzegiem (punkt (0,0) moze by¢ wierzchotkiem wielokata), a ponadto wierzchotki tego
wielokata wszystkie lezg w punktach kratowych. Twoim celem bedzie wyznaczenie rozmiaru tego incydentu,
czyli pola niezidentyfikowanego wielokata wypuktego.

W tym celu mozesz skorzysta¢ z wielu statkdbw zwiadowczych. Kazdy statek zwiadowczy przy starcie
otrzymuje konkretne docelowe miejsce stacjonowania, a po osiggnieciu celu przysyta raport — odlegtos¢ do
najblizszego punktu wielokata.

W tym roku budzet SOK pozwala na uzycie 8 000 tego rodzaju statkow. Czy sprostasz wyzwaniu i wypetnisz
misje?

Interakcja
Dostepne sg dwa rodzaje zapytan:

« 7 x y wySle statek zwiadowczy w punkt (x,y) i wypisze na standardowe wejscie raport z tego statku,
czyli jeden wiersz zawierajacy jedng liczbe rzeczywistg, okreslajagca odlegtos¢ z punktu (x,y) do na-
jblizszego punktu szukanego wielokata;

« ! pjest sposobem zwrdcenia przez Ciebie wyniku catej misji, czyli p — pola szukanego wielokata.

Nalezy pamietac¢ o oproznianiu bufora wypisywania.

Ograniczenia

Mozesz zadac co najwyzej 8 000 zapytan typu 7, musisz zada¢ doktadnie jedno zapytanie typu ! i bezposrednio
po nim zakonczy¢ program.

Punkty z zapytan typu ? muszg sie znajdowac¢ w kwadracie [—10 000, 10 000]?. Btad wzgledny zwracanych
odpowiedzi na zapytania nie przekroczy 107°.

Twoja odpowiedz zostanie zaakceptowana, jezeli btad wzgledny nie przekroczy 10~°.

Przykladowa interakcja

Input Output

? 2.00 3.00
0.000000

? 3.00 2.00
1.000000

? 5.00 7.00
1.414213

? 3.00 4.00
0.000000

! 6.00

Szukany wielokat to prostokat o wierzchotkach (2, 3), (4, 3), (4,6) i (2,6).
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